

滨海广场开启“嗨”模式

“参”入烟台、拥“鲍”大海，烟台夏日消费季活动火热进行中

本报讯(芝罘融媒记者 云全 秀杰 摄影报道)好听的音乐，好吃的美食，好看的非遗作品……近日，“参”入烟台、拥“鲍”大海烟台夏日消费季活动预展在滨海广场隆重开启，现场汇集音乐表演、美食品尝、非遗展演、消费推介等多重元素，吸引众多市民和游客前来游玩参观，营造出浓浓的夏日“烟火气”，展现烟台“越夜越精彩”的独特魅力。

参展企业陆续入驻 乐队演出来助兴

“我身上披的披肩，就是我的一个作品。”在游烟台·赏文化展区，市级非物质文化遗产传承人邹汉珍正在布置展台，她介绍，棒槌花边是胶东传统文化与西方传统技术相结合的产物，其图案变化多样，每一个时期都呈现新的特点。“希望通过烟台夏日消费季活动这个平台，吸引更多年轻人喜欢棒槌花边，学习这门手工艺并传承下去。”邹汉珍说。

“借助此次活动，让越来越多的朋友知道我们招远的名吃——粉浆饭，提升地方特色美食的知名度和美誉度，也希望在活动中获得更多的订单。”在老字号·新地标展区，烟台聚兴昌食品股份有限公司负责人从妃琳说，企业带来凉粉、干粉丝等产品参展，这些产品都是纯绿豆制品，纯手工制作，已上榜省级非物质文化遗产名录，欢迎广大市民和游客前来品尝。

“请大家依次排队，免费品尝大馅海鲜饺子喽。”当晚，最火爆、人气最旺的展台非烟台文化旅游职业学



院莫属。在工作人员引导下，很多市民和游客涌向该展台，品尝美味的海鲜饺子。“我们学校很重视此次活动，将先后派出200余名师生参加活动。”烟台文化旅游职业学院、烟台鲁菜研究所副所长包淑圣介绍，当晚亮相的是来自烹饪专业的学生，现场加工制作海鲜饺子，供市民和游客免费

品尝，展现鲁菜传统技艺，呈现“鲜美”烟台特色。

记者看到，广场东侧设置了主舞台，邀请乐队演出助兴，活动期间，每天都将举办演出，打造一站式“吃喝玩乐购”新去处。“得知滨海广场举办活动，我带着孩子过来看看。挺热闹的，很有烟火气。”市民贺勇说。

十大消费展区

网红达人现场直播带货

据悉，烟台夏日消费季活动将从6月一直持续到10月，滨海广场近500米的海岸线上，设置了十大消费

展区，200余家参展企业将陆续入驻展区，与市民游客见面。十大消费展区包括烟台特色海鲜美食、游烟台·赏文化、网红看烟台等十个消费业态，涵盖生活消费的方方面面。

其中，在烟台特色海鲜美食展区，设置“蚝”客、“虾”爽、“参”入、畅“鱿”等烟台七道海鲜“名菜”，将为市民和游客献上一场海鲜“盛宴”，现场还将邀请鲁菜大师进行厨艺展示。在网红直播专区，将有50位网红达人与粉丝同看烟台美景，分享烟台美食。10组网红将在现场直播带货，大樱桃、海参、鲍鱼等烟台特色产品将作为靓丽的城市“名片”运往全国。



安全生产宣传走进“网红”街区

烟台市2023年安全生产宣传咨询日活动在我区举办

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 高慧 李梦妮 摄影报道)6月16日上午，朝阳街上人头涌动，热闹非凡，一场以“人人讲安全、个个会应急”为主题的烟台市2023年安全生产宣传咨询日活动在我区成功举办。

此次活动由市政府安委会主办、区安委会承办，来自毓璜顶街道和东山街道的社区居民、向阳街道的网格员，区应急管理综合行政执法队伍等单位和企业的170余人整齐列队参加活动。

活动还邀请市、区两级共计57个部门和单位通过设置宣传咨询台，发放安全和应急宣传资料、科普读物、宣传纪念品等方式，集中开展安全常识、应急技能、各部法律法规普及等宣传活动。“当异物不小心进入孩子气道，我们应该将孩子仰卧位骑跨在前臂上，使其头低脚高，一只手掌将孩子的后颈部固定，头部轻度后仰，固定其双

侧下颌角，打开气道……”参加活动的市卫生健康委工作人员现场讲解海姆立克法，引得过往游客和居民纷纷驻足。

“下面哪种逃生方式是错误的？就地打滚、迎风快跑、用厚重的衣服覆盖住火苗……”主持人向参与活动的居民提问，现场居民纷纷举手抢答，积极参与。活动期间，通过设置应急知识有奖问答环节，进一步增加活动的趣味性，引导游客和居民们树立正确的应急自救意识。

活动现场，市区两级应急局、以及市消防救援支队、120急救中心、蛟龙公益应急救援队等12家单位，在应急装备展区组织开展“政府开放日”活动，现场展示应急指揮车、救援机器人、水域救援、消防救援、家用灭火器等应急救援设备，一件件高科技“神器”，让来往游客和市民目不暇接，赞不绝口。

“每年6月16日是全国安全生



产宣传咨询日，今年6月也是第22个全国“安全生产月”，本次全市安全生产宣传咨询日活动选择在我区朝阳街这一“网红”街区举办，就是要借助其人气，吸引聚拢更多群众参与到‘人人讲安全’的活动中，深入推动达成‘个个会应急’的活动目标。”区安委会工作人员说道。

接下来，区安委会将借助此次大型集中宣传和现场展示活动的成功举办，继续组织各街道、各安委会成员单位和企业，举办更多丰富多彩的群众性安全宣传活动，进一步推动我区“安全生产月”活动走深走实，持续在全社会大力营造安全文化浓厚氛围。

全市首个海鲜大排档专业委员会在我区成立

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 朱滨)为促进海鲜餐饮行业良性健康发展，近日，芝罘区夜间经济和海鲜大排档发展座谈会暨芝罘区餐饮业协会海鲜大排档专业委员会成立仪式在区商务局举行。

座谈会上，新东方夜市、十字街夜市、南洪街夜市、南尧烧烤城、三站都市里等企业负责人分别介绍经营状况，并为全区夜经济发展提出意见和建议。区商务局将充分发挥好区促进夜间经济发展领导小组办公室工作职能，为全区夜间经济发展做好各项服务保障工作。同时，要求各经营单位在食品安全、规范管理、产品创新等方面下足功夫，不断将芝罘夜经济做大做强。

座谈会结束后，举办芝罘区餐饮业协会海鲜大排档专业委员会成立仪式，这是全市首个海鲜大排档专业委员会。芝罘区餐饮业协会海鲜大排档专业委员会将聚焦研究、开发特色海鲜菜品，通过评选、竞赛等活动，在全区海鲜大排档中进行推广应用，逐步叫响芝罘海鲜大排档品牌，助力全区夜经济有序、快速发展。